Monens KZ19/16 Q
S
KOMOUHHUPOBAHHEIN ITHEBMATHIECKUH 00BA309HBIA HHCTPYMEHT -~
PYKOBOJICTBO X
N
o
)
\J
{2;‘{“.
Q
N
o
¥
<
R \
Q



KZ19/16 Cnncoxk KOMIOHEHTOB KOMOMHUPOBAHHOI0 THEBMATHYECKOT0 00BSI30YHOT0
HHCTPYMEHTA

Mopens KZ19/16 KomOMHUpOBaHHBIA IMHEBMATHUYECKUN OOBSI30YHBIA WHCTPYMEHT
OTHOCUTCA K OOBSI30YHBIM HMHCTpYMEHTaM C Mpsbkkamu. [IpumeHumMo K jeHTam ¢ oOuiei
IPOYHOCTHIO OOBS3KM M BBICOKOW MPOYHOCTHIO OOBsI3KM. MainHa BBIMONHSET HATSDKEHUE,
KOpoOJieHne M pe3Ky 3a OJMH pa3, COKpallas BpeMs ynakoBKd. Jlemaem ymakoBky Ooiiee
3¢ (pexTUBHON U CTaHAAPTHOM, MPOYHOU U (PYHKIMOHAILHOU. bosiee ynoOHBIM B 3KCIUTyaTalUu.

upoko ucnonb3yercs A 0OBA3KH U YIIAKOBKH IIACTUHYATHIX MAaTEPUAJIOB, OMMKANIINX
MaTepHalioB, TPYOHBIX MaTEpPUAIOB, CTAJIbHBIX CTEP)KHEHM W HECTAHIAPTHBIX JIMLEBBIX
MaTepuaioB B METAJIIYPIUUYECKOU U [IBETHOM METAILUTYpruu u T. /.

3aMeHa ceMH JIeTajleH B ACTaJIIX MOKET OBITh MCIOJIL30BaHa B CTaILHOM nosoce 19, 16 Mm

Q?
WM B YKa3aHHOM MOPSIKE MOKYIKa CTaHKa JIJIsl CTaJbHOM MOJI0Chl 19 MM miu 16 M. (.)\&S\
OCHOBHOE TEXHHYECKOE CBOWCTBO ¢ ol
L\
/laBneHue Bo3myxa 0.49-0.63 MPa ():‘»
Hcnonp3yemMas crabHas 1mojaoca 19x(0.6-0.8)mm - ¢
16*(0.6-0.8)mm V
Cuia peMHs >4.5 KN :
BEIHOCIUBOCTH KJIMIIA >6.3 KN /\{\;\
o 3 Y
Cpennuii pacxoj Bo3ayxa 0.6 m N
MY
Macca 4.2K O
g _ {S\
\_
§ \§M
BcnomorarensHoe 060py10BaHKe U 'gg&%onpomnﬂoe obopynoBaHue
N
0

w

1. Cxatue Bo3ayxa r \é\
\.

Jlnst omHOTrO KOMOMHHUPOBAHHOTO ITHEBMATHYECKOro 0OBsi30uHOro MHCTpyMeHTa KZ19/16
TpeOyeTcs: MPOU3BOAUTEIBHOCTE cMemieHus He meree 13,3 n/c (0,8 m3/mMun), a cuia 00OBs3KH
YBEIIMYUBACTCS C YBEIMYCHUEM JaBJieHHs, pabouee napieHue cocrasisier 0,49—0,63 Mlla (5—
6,5 kr/cM2).

2. banaHCHPOBOYHBIN KpaH U NMOABECHON KPOHILITEWH.



PHDS %%
PHD 5 Balance Cranc

3. Cxatblil BO3yX JOJKEH TOCTYIATh B OOBS30YHBIM MHCTPYMEHT Yepe3 MapOBO KIIalaH,
BO3JIYIIHBIN (DUIBTP U MACIOOTICTUTEND.

JICIECTKOBBIN KJIallaH Q\}'”

o i‘.‘

% 11 i @)
BERINEHE &

Bo3nyminelit punstp. MaciasiHHbIG vg%ﬁapaTop

4. TpybonpoBoJ
BuyTpeHHuil quamerp pe3suHOBON TpyOKH, cqen\HHeHHOH C OOBA30YHBIM MUHCTPYMEHTOM,
JNOJDKEH COCTaBiATh 10 MM, HaeanbHas z[nm%‘ — He Oonee 5 M. BHyTpeHHuii auametp

pa3sMepHoil TpyOKH OTJIETIEH OT 00HOBHOP\1:3]0}’6BI BO3JIYIIIHOI'O pecypca.

Mertona paGoThl

1. IIpoHHKHOBEHHE pEMENIKA
[IponeHpTe pemMeHb Yepe3 YIUIOTHUTENb. 3aTeM OOEpHUTE CBA3KY M IPOJEHBTE PEMEHb
yepe3 YIUIOTHUTEIb M BPYUHYIO MEPEBEPHUTE HAadalbHbIM KOHELl BBEpX AHOM. JlnmHa cruba

okoio 50 MM. HATSHUTE PEMEHb BPYYHYIO M IIOMECTUTE YIUIOTHHUTENb PAIOM C MECTOM

YIaKOBKH.



2. YcraHOBKa peMenika

Hepxxute MoTOp-KopoOKy. Haxkmute Ha pyKosTKY (46#) OOJBIIMM MablieM, TOMECTUTE

HAKOHEYHUK HAKOHEYHMKA B IPOMEKYTOK MEXIy IOJAIOIUM KojecoM (32#) {ﬁv)\“

aHTU(GPUKIIMOHHBIM casia3koM (27#). HaxkmuTe Ha MHCTPYMEHT BHEpE/l, TOKa MepeHsIs acTh
N
YIOpa yIJIOTHEHUS HE KOCHETCS KOHLA YIJIOTHEHUS. 3aTeM OCBOOOIUTE PYUKY dapca\”

Y
RS

'''''''

3. HaTsbxenue peMHsi.

{7
N\



Haxxmute cuibHee Ha pbiuar nepekitouarens (42#). CepleyHUK KianmaHa Haxar,
NHEBMATUYECKUI JBUTaTellb BpalllaeTcsd, MOJAIOIMK Bajlell HauyuMHaeT padorarb. Pyku
yOuparoTcsi mocje TOro, Kak pblyar HEepeKtouaTeNss CUJbHEe Ha)KMMAeTCs Ha MeCTO, U
NOJAroLIEee KOJIECO aBTOMAaTUYECKHU HATATUBAET JIEHTY 0 TEX IMOP, OKA JIEHTA HE UCIIAYKaeTCs,
a 3aTeM ITHEBMATUYECKUM IBUTATENb OCTAHABINBACTCS.

4. 3abnokupyiTe TWIOMOY M OTPEKbTE PEMEIIOK.

Haxxmute Ha 3anuparomuii peiyar (43#), TOJKHUTE CEpACYHUK KJIamaHa, MOJHOCTHIO
3a0JIOKMpOBaB YIJIOTHEHHWE M OTpe3aB pememniok. [locie 3Toro omepamusi 3aBeprIacTCs.

HOI[HI/IMI/ITG ABUI'AaTCJIb, pPCMCHb MOKHO BBITAIIIUTH U3 UHCTPYMCHTA.

5. Ecnu BO BpeMs HaTsKEHUS peMHs TpeOyeTcs
OCTaHOBKA, IOBEPHUTE 3KUM Nepekitouaress (44#),

ITOCJIC 4CT0 MalllMHa BEPHETCA B UCXOAHOC COCTOSHHUC.




Kz19/14 EEET TR T
O R

N
s

..

''''''




BHumanue

[IpaBusibHOE W pa3yMHOE KCIOJIb30BAHHE WHCTPYMEHTa MOXKET OO0eCHedyuTh €ro
NpaBWIbHYIO PabOTy W MPOJIUTH CPOK €ro CiIyKObl. oOpariasi BHHUMaHHE Ha CIIETYIONIUE
MOMEHTHI BO BpeMs pabOThI:
1. Cxatp BO3AYyX

Cxatblii BO3AYX C BOAOW M MPUMECSMH, MONAJAIOIIMK B MalIMHY, MOYET BbI3BATh
Koppo3uto u noBpexacHue. [losTomy BO3myuIHbIM TpyOONpPOBOA AOJKEH OBbITh OCHAIICH
BO3IyIIHBIM (DUIbTpOM, pabouee naBieHue Haxomutcs B mpenenax 0,49-0,63 Mlla. Cuna
HATSOKEHUS. MEHSETCSd B 3aBUCMMOCTH OT JaBJICHUS, MCIOJb3Yysd KIAlMaH peryJupoBaHUs
JaBJieHUs 17151 (PUKCALUM JJABJICHUsI, KOTJIa HEe0O0X0[uMasi Cujla HaTsKEeHHs Obliia MOITBEPIKICHA.
2. Cmazka O

(4
HatsxHas yacTh MaliMHbl COCTOMT U3 ITHEBMATHYECKOTO JBUTATENSI U XOJOCTOTO XOJ .\ig\
[ToaToMy MamHy HEOOXOIUMO PETYJIIPHO CMa3bIBaTh, TO3TOMY 3aIIOJIHUTE JIYOPUKATOP TTApOM
22 #, ckopocTh manenus coctaniseT 40-60 kanens B MmunyTy. Ecnu nmepen pabotoii B K@Y_II/IHY
QM

MOKHO 3QJIUTh HECKOJIbKO CMa304YHBIX MaTepuaoB, MallnHa OyJeT paboTaTh 6§\¢ye“})e6oﬁHo.
CMa304HyI0 MaIlIMHY ¥ BO3AYIIHBIN (GUIBTP CIAEAYET OUUILIATH KaKbIe 6 Mgcs:g/e}aoxepoanOM.
3. Texauueckoe 00CITyKUBaHNE MAITUHBI ~

Cnenure 3a TeMm, 4TOOBI MHTEpPBA] MEXAY MOAAOIIUM KOJIGCO&Q%”I/I aHTU(PUKITMOHHOMN
Hanpasisroniei coctapisut 0,1-0,3 MM, 4TOOBI 00ECIICUNUTD CHHX\X};%TﬂmeHHH. Otperymnupyiite
pPacCTOsSIHUE C MOMOIIbI0 BUHTOBOTO IIIMIIA. RN ©
Bo Bpemsi paboTel coxpaHsiiTe HE0OX0AUMOE I%D)JII/I‘-ICCTBO CMa304HOr0 Maclia B

BpallarOmMuXCA WJIN KaTAINUXCA OCTAJIAX, CBOGBp(@JE&eHHO y,HaHHfITe KCJIC3HBIC OIIMJIIKM Ha
&

MMoJaroIEeM KOJECEC. 0N

Sl

7

N?JII:SEZF Descrip }Iflg Specification Qty
1 a 2
1 |su(B) 16 mm 2
2 Hotu 2
2 Honbuepb 1 6Mm 2
3 Sangnuii [Tno 2
4 SHITMHK 2
5 IIuH-CcChIIIKA 2
6 [[IToK mopIIHS L
7 [lopmiHeBoOil IITOK !
8 Pea-ITane L




Order

Number Descrip Ting Specification Qty
9 Hotuep IIpocTaBka 1
10  Xpynkuii [Inaton 1
11 |OOGbeMHBII pyKaB 2
12 Hmwxaui 610K 1
13 [/Iuck mOpIIHEBOTO TOKA 1
14  |BepxHuii 60pT UMIHHIpA 1
15 THalipankuus 1
16  Becennss rpynmna 2
17  |BecenHnss rpynna 1
18  Ule3Bue |
18  |[le3Bue b 16 Mmm 1
19  |bap naBieHus ne3Bus 1
20  [KoppekTupoBKa pexXyIler roJoBKH 1
21  |HavanbHbIN 3HAYOK 2
22 BKJIQJIKA 1
23 [3amuTHas 60KOBas MaHeIb 1
24 Harmnpasnstomuii 610k 2 ]
25  [3a)XMMHOE yIUIOTHEHUE 1 \Qx(“
25 SaxxruMHOe rHe310 B 16 MM " N

X
26  |[KpoHmITEiH BTYIKH :<\(’1
27 AHTH(QPUKITMOHHBIN CITal]T & 1
28  |UepBsAUHBIN peayKTOP 1
29  ["maBHBIN Bax {‘S(“’ 1
30  [YepBsuHbBIN peayKTOP A - 1
31  [Kpsliika Kopiyca 4yepBska /\{>‘§ 1
32 [Tonaroiiee xoseco K ,\V i
33 Kponmrreiin HItudr ()\ i
34  |CkoOka 1
35  [Uepss N i
36 [loamumnmHrKoBasi BTYJIKA \*é\v 1
37 3anuparonias BTyJIKa 05 ' 1
38  [3aTsHMTE BTYJKy KamaHa Q‘g\v 1
39  |CepaeuHuK KjamaHa ) 2
40  [[IepexmtouuTh CKAT 1
41 ba3za nepekirouarens OMKHA 1
42 [Tghtertheseilcharm 1
43  lkmaramu 1
44  [lepexatounTh KIIUII 1
45  [[lepexmrovarens 3a)KUMHOTO IIMTUHEIS 1
46  |PyuHble cTep)KHU 1
47  [mOIBEMHBIN KPIOK 1
48  |CaHHBII MY 10 2
49  [BeIxysionHas Karyuika 1
50  [3agHss KpbILIKA BO3AYLIHOIO PEXKUMA 1




Order

Number Descrip Ting Specification Qty
51  [Dmactuunsblil mtudt D2X6 1
52 Bo3ayumHelil HuIMHap 1
53  |Haknanka 5
54 [PoTop BO3AYLIHOTO ABUTATEIS 1
55  [Xacru IIun ®2X10 1
56 BTopoii xomnocroit xoxn 1
57  |[[InanerapHas nepegaya X0J0CTOTO XoAa 2
58  [Tpaxeanbnas norma] Il koMOHEHTHI) 4
59  |BHYTpeHHssl LIECTEPHS XOJIOCTOrO X01a 1
62 [lepenusisa KpbIlIKa MHEBMOJIBUTaTENs 1
63 [loAMUITHUK TUHEMHOTO NEPEMEIICHUS 4
64  [lnanerapHas repeaava JIByXX0JIOCTOTO X0/1a 2
65 [lepenatouHblii Bal 4
66  |/IBoliHasg BHYTpPEHHs LIECTEPHS XOJIOCTOr0 X0/1a 1
67 [lepBblit X0M0CTOM X0/ 1
68  Bnanmerner kapThl 2
69  [3axxuMmHas raiika 1 \
70  [TpoitHuk | \Qx(“
71 Ulbuneiik boat " )
72 PaananbHBIA IIAPUKOMOIIIAITHUK 15X32X9 ,<\~<’Z
73 PanranbHbIN apUKOMOIITUITHUK 6X19X6 { } 1
74 PannanbHbIN IAPUKOMOAIIUITHUK 8X22X7 1
75  |YunoTHuTenbHas maida {*S(“’ 2
76  [3amena noxmmnHUKa (“SM) (OTOT MyHKT HE HYKEH) &Q{/ 1
77 [IpocTaBka MOAMIMITHUKA /\{>‘§ 1
78 Kopnyc nBurarens \<‘<,\V 1
79  |Bo3BpaTHas npy>kKHHa Q\ 1
80  |[Lnlemal BepxHsis npy>kuHa 1
81  [[IpaBbIit. YTIIOBO# AeprKaTEIh (): v 2
82  |Koxanas yama ,\}5 i 1
83  [3akiyenka ¢ KpyIJIoi rOJIOBKON (>§ ' 3X6 4
84  |BUHTHI ¢ IECTUTPAHHOM ronoglcgﬁs\ ’ M6X12 2

["osoBKa ¢ 1MIeCTUTPAHHBIM yr&yﬁheHMeM TUTSt
85  [cBHHOMATOK M6X35 2
86  |BUHTHI C IIECTUIPAHHON I'OJIOBKOM M5X25 2
87  |BUHTBI ¢ MIECTUTPAHHON TOJOBKOM MS5X25 1
88  |lecTurpanHas HEMJIOHOBAs KOHTpramka M6 1
89  [lecturpaHHas HEUJIOHOBask KOHTpramka M5 3
90  |BuHT Cc mIeCTUrpaHHOMN T'OJIOBKOM M6X30 1
91  [IIpoBosnouHas TyOKa 5 2
92  |BUHTHI C IECTUTPAHHOMN TOJTOBKOM M5X10 2
93  [[llecTurpanHas rojoBka MS5X15 1
94 |l BUHT C HIECTUTPAHHOW I'OJIOBKOW 1 NOTaHOM M5X12 2

TOJIOBKOU




Order

Number Descrip Ting Specification Qty
95  |CyeTunk ronoBOK ¢ rekcarpuaom Suri Head Soew MI1X8 1
96  |UlecturpaHHas rooBKa BbIOOpa M5X16 2
97  |HampaBnstomuid mpu@t 2
97  |Hanmpasnstouuii KoHTakT B 01 TI6mmW 2
9K  [[IpyxuHa Kpy4yeHUs 1
99  [["a3oBoe€ comio |
100  |BUHTBI C IECTUTPAHHON I'OJIOBKOM 115X20 2
101  |BUHTHI C IECTUTPAHHOW I'OJIOBKOM MX 18 2
102  (Circlipforholc 19 1
103 [HwxHss npyxuHa mapa caaazok 2
104  [30J10THUK HM>KHEW MIPYKUHBI 2
105  [[lepexnrounTh KIUI 1
106 |PamuanbHBINA BRITAIKUBAIONIUN IO IITHITHUK 12X32X10 1
107  |Nctdlebearing 15X20X10 1
108 |Mromb4aThlii HOAIIMITHUK 12X17X12 1
109 |[MrompuaThblii HOAIIAITHUK 15X20X12 2
110  |YmopHBIil NOAMIMITHUK 15X28X9 1
111  |HanmpaBnstoumii tudT Ie3BUsL 2 \Qx(“

111-1B [Bepxuuii 610k (1) OV
111-2B [Bepxuuit 6110k (2) Q9
111 |lessue maml Y
112 [Ipukonots B5X20 2
113 [Xon (kpyrislit Kimod 4X6,5%16 2
114 |Hapy>kHO€ YIJIOTHUTEIBHOE KOJIBLO R\ v 4
115 [[TapycHbie 6anku Lirer /\{>‘§ 2
116  pad Gcabox \<‘<,\V 1
117  [Tpauep Q\ 2
118 |BUHT peryiaupoBKH JaBIECHUS 1
119  (Opex NS M5 1
120 cTupansnasg mammna Fla ,\}5\” 5 2
121 |YcTraHOBOYHBINM BUHT C H_IeCTI/IFpaHI{?éS'O}IOBKOI\/’I u
JIOCKUM KOHIIOM SN M6x5 2
122 [BuHT C miecTUrpaHHoOu ronmaflg(‘)ﬁ< ) M6X25 1




